	Matematika 2                                        Test osnovnog znanja
13. oktobar 2007.

Nije dozvoljena upotreba obične olovke. U svakom zadatku zaokružujte one (i samo one) odgovore za koje smatrate da su tačni. Svaki tačno urađen zadatak donosi 1 poen. 
	Ime i prezime, broj indeksa              sala



	1. Neka su 
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    Zaokružiti  tačna tvrđenja:
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2. Izračunati:                                                                
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3. Koliko različitih prirodnih šestocifrenih brojeva  

    može da se napiše od cifara 1, 2, 2, 3, 3, 3?

4. Sistem jednačina 
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5.  Izračunati :
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	6. Rang matrice 
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7.  Naći karakteristične vrednosti matrice           
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8. Zaokružiti redove koji su konvergentni :
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9. Date su ravan 
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    Zaokružiti tačna tvrđenja :

    
[image: image13.wmf]() 

() 

() 

()Nijedan od prethodnih odgovora nije ta

čan

ap

bp

cp

d

a

Ìa

^a

P


10. Napisati opšte rešenje diferencijalne jednačine 
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